

800台电脑被盗成空壳

4 蟊贼偷瘫 3 所高校电教室

我省150家汽修企业不合格 3个月改不好关门

星报讯(记者 王五) 昨日,在省运管局通报的2009年度汽车维修企业质量信誉考核结果中,全省1679家一二类汽车维修企业中有150家不合格,据悉,不合格的维修企业须在3个月内实施整改,整改仍不合格将“关门”。

记者在考核名单中看到,不合格的企业,合肥有3家一级维修企业和8家二级维修企业都不合格,分别为合肥雅迪汽车销售服务有限公司、安徽安通汽贸有限公司、安徽华天汽车销售服务有限公司、安徽宝捷汽车销售服务有限公司、合肥庭华汽车维修有限公司、合肥育腾汽车维修有限公司、合肥星旅进口汽车维修有限公司及合肥市庐风汽车修理有限公司等。

煤与瓦斯突出 宣城4家煤矿被关

星报讯(慕继平 记者 何曙光) 记者从宣城市有关部门获悉,宣城市又有4家小煤矿“歇菜”了,这4家小煤矿于近日已被关闭。

据了解,这4家被依法关闭的小煤矿是:宣州区武山煤矿公司、宁国市金山矿业公司、宁国市兆坤矿业公司、宁国市乌石矿业公司,均为煤与瓦斯突出矿井。其中宁国市乌石矿业公司在2009年10月8日上午9时48分发生矿难。当时乌石矿业公司-600m水平煤巷掘进工作面发生煤与瓦斯突出事故,突出煤量约90吨、瓦斯量6100立方米,当时工作面有5名作业人员,2人脱险,3人因被埋遇难。

万花筒

农产品加工产值破1500亿

截至6月末,我省农产品加工业企业达4614户,同比净增868户,总资产1680.8亿元。上半年,全省农产品加工总产值突破1500亿元,这是记者从有关部门了解到的消息。

实习生 卫萌 记者 俞宝强

旌德县发现明代石洞

旌德县旌阳镇新桥才阳村廉租房工地惊现明代石拱洞廊,整个石洞净跨3.43米、拱高3.11米、进深3.58米。根据洞壁上石碑记载,石洞建于公元1627年,即明末天启丁卯年间,距今已有380多年的历史。目前文物保护部门对这座明代石洞进行了保护性修缮。

实习生 卫萌 记者 俞宝强

星报讯(实习生 席阳 记者 雷强) 四名窃贼在短短20天内,先后流窜作案,将三所高校内的800余台电脑内存条盗窃一空,从而使电脑成为空壳机器无法工作。日前,安徽省高级人民法院终审维持一审法院对其中三名窃贼作出的无期徒刑至12年不等的判决。

向秋明、彭景波、余沛凰三人均是湖南省保靖县人。同朱胜友(另案处理)于2009年2月13日凌晨4时12分入住合肥市新上岛商务酒店。当日下午,四人确定位于合肥市肥西县桃花镇的三联学院为盗窃对象。当晚23时许,四人携带作案工具,进入该学院实验中心大楼,由余沛凰负责望风,向秋明、彭景波及朱胜友撬门先后进入五楼财务部、总裁室、继续教育学院办公室及四楼电教室,共窃得1台惠普笔记本电脑、1只电脑包、160台电脑的CPU及内存条、2块电脑服务器阵列卡及现金25501元。经估价鉴定,被盗物品价值77096元。赃物被销售后,四人将赃款伙分。

2009年2月22日13时40分,上诉人向秋明、原审被告彭景波、余沛凰伙同朱胜友到达池州市,并入住该市东方商务宾馆。当日下午,四人确定位于池州市贵池区的池州学院为盗窃对象。当晚23时许,四人乘坐出租车到达该学院。由余沛凰在院外望风,向秋明、彭景波及朱胜友用绳子攀爬进入该学院博采楼北电教室,共窃得125台电脑的CPU和内存条,后四人又乘出租车离开现场。经估价鉴定,被盗物品价值56810元。赃物被销售后,四人将赃款伙分。

2009年3月1日9时许,向秋明、彭景波、余沛凰及朱胜友到达河南省郑州市。当日下午,四人确定位于郑州市郑东新区的河南广播电视大学为盗窃对象。当晚23时许,四人携带作案工具翻墙进入该校内1号教学楼,由余沛凰望风,向秋明、彭景波及朱胜友撬窗入室,共窃得电脑CPU403枚及内存条583枚。经估价鉴定,被盗物品价值150155元。赃物被销售后,四人将赃款伙分。

经池州市中级人民法院认定向秋明犯盗窃罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金100000元;被告人彭景波犯盗窃罪,判处有期徒刑十五年,并处罚金80000元;被告人余沛凰犯盗窃罪,判处有期徒刑十二年,并处罚金50000元;责令各被告人退赔被害人经济损失。三人又提出上诉。省高院驳回上诉,维持原判。



铁警 教防盗

7月9日,正值暑运高峰,合肥铁路公安处金寨站派出所专门抽调两名铁警,在火车站为学生们演示如何在火车上防盗,让旅客学习安全防范技能。

王宝玉
王恒文 图

夫妻“带资百万元”忽悠招商局

星报讯(明华 记者 李尚辉 志强) 他们是一对夫妻却不务正业干起诈骗的勾当,结果夫妻双双锒铛入狱。7月8日,宿州市中级人民法院对杨颖、蒋召勤夫妻涉嫌合同诈骗罪作出终审判决,杨颖犯诈骗罪判处有期徒刑10年,犯合同诈骗罪判处有期徒刑1年,合并执行有期徒刑10年,并处罚金6万元,蒋召勤犯诈骗罪判处有期徒刑11年。

现年47岁的杨颖系安徽涡阳县人,

2001年4月,她和丈夫蒋召勤一起来到宿州,谎称带资100万元,骗取该市招商局及宿州市大泽食品有限公司的信任,同该公司签订了租赁协议,冠名成立宿州市杨府方便面食品厂。后以招收工人为名,骗取杨某等30名应聘人员服装费3万元。又以资金周转不足为由骗取该厂工人韩某1万元。同年6月,杨颖夫妇又到桶桥区栏杆镇,以带资租赁该镇福利胶囊厂为名,骗取镇政府的信任,与镇政府签订了租赁协议,

许诺让镇农民张某负责管理该厂,杨、蒋夫妇又以资金不足骗取张某等人8.7万元。与此同时,杨、蒋二人以给工人集体办理保险为诱饵,骗取王某价值2000元电脑一台,人民币1000元。同年9月,此二人又以宿州市杨府方便面的名义与上海百利油脂有限公司签订了购买炸面油合同,骗取炸面油14桶,价值1.3944万元。案发后,夫妇俩双双被抓获,并对犯罪事实供认不讳,法院遂做出上述判决。

火机“借”高温“点”着爱车

星报讯(王玲 记者 何曙光) 8日中午,正在淮南市朝阳中路一家饭店吃饭的陈先生遇到了一件窝心事。自己刚吃饭没多久,就听说爱车失火,原来这全是放在仪表盘上的打火机惹的祸。

据了解,陈先生的爱车新买不到5个月,爱抽烟的他当天和朋友一起吃饭,在下车前随手把一个塑料打火机丢在了仪表盘上。由于车刚熄火,仪表盘温度很高,加之

外界气温又高,最终造成打火机爆裂自燃,将仪表盘旁边的一沓发票和便条烧着。所幸饭店保安及时发现,随后陈先生及时赶到用车内的灭火器将火扑灭。

公安支招防自燃

又讯(王涛) 针对夏季汽车自燃事故,省公安厅昨日发布预警信息。提醒驾驶员平时做好日常检查,防止电气线路故

障或接触不良,以及漏油、漏气等现象的发生。防止打火机、香水、空气清新剂、摩丝等放在车内经太阳长时间暴晒,会引发火灾。在锁车时应检视车厢,切勿留下危险物品。另外灭火器应随车必备,并定期更换。一旦发生火灾,应立即停车熄火,切断油源,利用车载灭火器进行初期扑救,在保障自身安全的前提下,尽量控制火势蔓延,并及时报警。

招租
淮南市田区某知名大酒店位于市中心绝佳黄金地段,独立大型停车场和广告位。总建筑面积12000平方米,集客房,餐饮,桑拿,棋牌室于一体正在营业中,现予整体出租或承包。价格面议,非诚勿扰。
联系电话:13909640888

合肥永吉装饰公司
免费设计,保修三年
联系电话:0551-4240546 4248236
地址:新亚汽车站旁恒丰大厦1713-1714 www.yongjizs.com

港澳千王之王
本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克,诈金花、牌九、控牌,变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视镜,变牌衣,空色子,麻将机程序安装等。
热线:13955121337
合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

教包赢绝技
身怀绝技,真功手法,牌艺生涯30年,资深艺深用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无敌! 上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室